

## **Аналитическая записка №11 от 18.03.2023 г.**

### **События в мире**

Одно из важнейших событий этой недели, которое ещё может отозваться в будущем – это уничтожение американского беспилотника над Чёрным морем.

Утром 14 марта американский беспилотник MQ-9 с выключенными транспондерами нарушил границы района временного режима использования воздушного пространства над Чёрным морем. По данным ведомства, беспилотник двигался в сторону границы России в Крыму, для идентификации нарушителя в воздух подняли истребители.

Из-за резкого маневрирования беспилотник перешёл в неуправляемый полёт с потерей высоты и упал в воду. Российские истребители не вступали в контакт с MQ-9, не применяли бортовое вооружение и благополучно вернулись на аэродром базирования, подчеркнули в Минобороны.

В среду Сергей Шойгу поговорил по телефону с главой Пентагона Ллойдом Остином, беседа состоялась по инициативе американской стороны. Основное внимание министры уделили инциденту с американским беспилотником в Чёрном море. А ещё раньше начальник Генштаба Вооруженных сил России Валерий Герасимов провёл телефонный разговор с председателем Комитета начальников штабов вооружённых сил США Марком Милли. Обратите внимание, что говорили об «инциденте», а не о сбитой законной цели, которая вела разведку и корректировала практически всю военную компанию украинских фашистов! Ходят слухи, что Герасимов извинился за «инцидент». Говорить больше не о чем. Это вместо того, чтобы спокойно заявить, что теперь всем беспилотникам США над Чёрным морем безопасность не гарантирована. Что поделаешь, летчики у нас хулиганистые, ну нет на них управы!

А вот после прогиба перед западными хозяевами, последние обнаглели. США планируют продолжать разведывательные миссии в небе над Чёрным морем в поддержку Киева, заявили в Белом доме.

И, наконец, чтобы проверить лояльность властей РФ, США отправили на место крушения дрона в Чёрном море еще один беспилотник Reaper, сообщило CNN. На этот раз никто его не сбивал...

Да и украинские холуи США обнаглели. В Сакском районе Крыма сбит беспилотник, сообщили власти региона.

А ещё раньше власти РФ очередной раз прогнулись перед Западом. «Зерновая сделка» продлена на 60 дней. Опять будут вывозить зерно из фашистской Украины и отправлять его отнюдь не голодающим людям в Африке, а вполне себе сытым свиньям и коровам в Европе, ну и, конечно, в Китай! А ещё через 60 дней власть РФ начнёт жаловаться, что в чём-то там их «западные партнеры» обманули. Этот позор будет длиться бесконечно.

А тем временем, эти «западные европейские партнеры» готовы дать оружия украинским фашистам ещё на 2 млрд евро. Польша обещает перегнать на Украину МИГи, как раз к наступлению ВСУ в Запорожской области. Мало того, истребители МиГ-29, которые стоят на вооружении армии Словакии, отправят на Украину, сообщает в пятницу словацкое издание «Нови час» со ссылкой на главу правительства страны Эдуарда Хегера. А ещё Польша установила «Хаймерсы» на границе с Калининградской областью.

И торговля с открытым врагом продолжается. Российский сжиженный природный газ в 2022 году помог Европе покрыть свыше 7% её потребностей в импорте, а по итогам января-февраля этого года РФ улучшила свои позиции на европейском рынке СПГ и стала вторым по величине поставщиком, обогнав Катар, – прокомментировало РИА «Новости».

Мы уже писали, что санкции более, чем странные. Они покупают в РФ сырьё, а взамен не продают технологии. Впрочем, тем, кто продает сырьё, технологии не нужны абсолютно!

Кроме того, наверно, поставки российского газа стали одним из кирпичиков, из

которого сложена европейская помощь фашистам Украины: Евросоюз планирует выделить Украине второй транш макрофинансовой помощи (MFA) 2023 года на 1,5 млрд евро на следующей неделе, – сообщил в твиттере заместитель председателя Еврокомиссии Валдис Домбровскис.

Понимает мировая олигархия, что войну надо подпитывать до полного разрушения РФ.

Международный уголовный суд (МУС), расположенный в Гааге, выдал ордер на арест Владимира Путина, а также уполномоченной по правам ребенка Марии Львовой-Беловой, сообщается на сайте суда.

Решения Международного уголовного суда для нашей страны не имеют никакого значения, в том числе с правовой точки зрения, заявила официальный представитель МИД РФ Мария Захарова.

«Россия не является участником Римского статута Международного уголовного суда и обязательств по нему не несёт. С данным органом Россия не сотрудничает, а возможные «рецепты» на арест, исходящие из Международного суда, будут для нас юридически ничтожными», добавила Захарова. Помогло ли Хусейну, что он не признавал наличие химического оружия и не участвовал в европейских псевдодемократических организациях? А Каддафи помогло? Впрочем, все эти выдачи ордеров могут быть бутафорией. Судя по тактике ведения войны, РФ изображает войну с НАТО, ну, а те, в свою очередь, изображают уголовное преследование Путина. Самое главное, что войну запад ведёт до полного уничтожения РФ, одновременно этой войной решая свои экономические вопросы.

На примере ещё раз напоминаем, кому выгодна любая война, начиная с бурного развития капитализма в XIX веке. Немецкий оборонный концерн Rheinmetall сообщил о рекордной выручке на фоне конфликта на Украине, – сообщила газета Financial Times.

«Война в Европе открыла новую эпоху для Rheinmetall», – цитирует газета главу концерна Армина Паппергера.

По данным Financial Times, компания, задействованная в поставках танков Leopard 2, заявила в четверг, что скорректированная операционная прибыль в 2022 году выросла на 27%, до 754 миллионов евро.

Подали голос и якобы союзники РФ. Министр экономики Сербии Раде Баста призвал ввести санкции против России.

«Наша страна уже платит большую цену из-за невведения санкций против России и это становится невыносимо. Я, как министр экономики, вижу какое давление оказывается на президента Сербии Александра Вучича, не могу принять того, что мы молчим. Поэтому я за введение санкций в отношении РФ, поддерживаю президента в защите национальных и государственных интересов и абсолютно ему доверяю».

А российский газ продолжает идти «партнёрам» в Европу, через «вражескую» Украину. Как анекдот звучит вот такая информация: самый безопасный путь выбираться из зоны военных действий на Украине – это двигаться по проселочным дорогам вдоль магистральных газопроводов в их 10 километровой зоне безопасности по обе стороны трубы. В эту зону за год СВО не упало ни одного снаряда, ракеты или бомбы. А вот уже в 11 км от газопроводов можно попасть под обстрел. Что ж, это очень похоже на правду. О повреждениях украинской газовой трубы ничего не говорили, в отличие от «Северных потоков»...

А вот с территорией РФ не всё благополучно. На нефтеперекачивающей станции (НПС) «Новозыбково» нефтепровода «Дружба» обнаружена взрывчатка, её могли сбросить с беспилотника, – пишет ТАСС со ссылкой на представителя «Транснефти» Игоря Дёмина.

После полудня 16 марта начался пожар в здании пограничного управления ФСБ по Ростовской области на проспекте Сиверса. Предварительная причина? – возгорание проводки. Ещё до того, как дым стал подниматься над зданием, раздался взрыв. Людям рассказывают о детонации горюче-смазочных материалов. Число погибших из-за пожара в здании на территории

погрануправления ФСБ по Ростовской области возросло до 4 человек. Проводка, говорите? Ну-ну...

16 марта, российская система противовоздушной обороны (ПВО) сбила в небе над Белгородом две ракеты. Об этом сообщил в своем telegram-канале губернатор Вячеслав Гладков. Пострадавших среди мирного населения, по его словам, «по предварительным данным, нет». Экстренные службы проверяют последствия срабатывания ПВО «на земле». На данный момент выявлены повреждения фасадов в административных и жилых зданиях.

Пентагон опубликовал черновик бюджета на 2024 финансовый год, подразумевающий рекордные траты – \$842 млрд. В качестве главной цели в документе открыто заявляется сдерживание КНР, в то время как противодействие России остаётся на втором плане. Минобороны США даёт понять: главные усилия должны быть направлены на то, чтобы не отстать от Китая. Будет увеличено производство ракет и проведено ядерное перевооружение. Такое впечатление, что эти заявления Пентагона служат только для успокоения народа РФ, чтобы было спокойнее его сварить, как ту лягушку. Да, Китай обязательно столкнется с США. В ближайшем будущем. А пока стоит задача по расчленению и окончательному взятию под контроль РФ. Коллективный Запад уничтожает своих врагов по одиночке.

В Бундестаге призывают срочно увеличить расходы на модернизацию германской армии. Мир ожидают очень интересные события!

А в Молдавии они уже начались! Парламент Молдовы одобрил переименование государственного языка из молдавского в румынский. Словосочетание «молдавский язык» будет заменено на «румынский язык» в текстах всех законов молдавских и нормативных актов, в том числе в Конституции Молдовы, – принял решение парламент.

### **Экономика катастрофы**

Многие экономисты уже говорят, что начался ожидаемый крах всей мировой

финансовой системы. «Наша банковская система в безопасности», заявил Байден. После чего акции пяти американских банков рухнули на открытии биржи и торги по ним пришлось прекратить. Приостановили торги акциями уже более чем 30 банков.

Рынок государственных облигаций США упал более чем на 0,5 процентных пункта – самое большое однодневное падение с 19 октября 1987 года, который называют «чёрным понедельником».

Credit Suisse будет следующим банком, который потерпит крах,- прогнозирует американский писатель и инвестор Роберт Кийосаки. В 2008 году он точно предсказал крах Lehman Brothers, с которого начался мировой финансовый кризис. И прогнозы его сбылись! Вот и акции второго банка Швейцарии – Credit Suisse в моменте рухнули на 24%. Торги были остановлены после того, как саудовский акционер отказался от дальнейшей помощи. Другой швейцарский банк UBS падает на 7%.

Международное рейтинговое агентство Moody's ухудшило до негативного со стабильного прогноз по банковской системе США на фоне краха банков.

И вот, что интересно. Теперь в США не могли плохо высказываться о банках. Это божественные инстанции и быть плохими не могут. Конгресс Соединённых Штатов внёс в федеральное законодательство ответственность за публичные действия по дискредитации американских банков и инвестиционных компаний. Кроме прочего, новым законом запрещены спекуляции на тему профессионального прошлого и квалификации руководителей и служащих финансовых организаций.

Но не только так поддержали власти свою банковскую систему. Для спасения в неё могут «вливать» \$2 трлн, сообщают источники в JPMorgan. Программу экстренного кредитования банков для преодоления кризиса обсуждает ФРС.

И на фоне беспрецедентного вливания денег в банковскую систему США, в «империи добра» на 40% выросла материнская смертность, растёт инфляция и бедность. Капитализм во всей красе в самой богатой империалистической стране мира!

Перед приходом Путина на заседание Союза промышленников и предпринимателей (РСПП), уже 15 российских олигархов хотят выйти из организации. На съезде этой олигархической банды 16 марта из состава правления союза исключат 15 крупных бизнесменов, узнал РБК. Среди них – владелец Crocus Group Араз Агаларов, экс-гендиректор «Почты России» и бывший вице-премьер Максим Акимов, экс-глава «Сибура» Дмитрий Конов, председатель совета директоров Сибирской генерирующей компании Степан Солженицын и бывший вице-президент и совладелец ЛУКОЙЛа Леонид Федун. В прошлом году заявление о выходе из РСПП написал миллиардер Алишер Усманов.

Во Франции продолжаются массовые акции протеста против пенсионной реформы. К ним и коммунальщики присоединились, в результате в Париже скопилось более 5 тысяч тонн мусора. Больше всех пострадали элитные районы города. Но ничего не помогло, во Франции всё-таки подняли пенсионный возраст с 62 до 64 лет. Французский премьер официально объявила о принятии закона без голосования в парламенте. Одна ветвь власти наплевала на другую. Демократия, однако? После этого в Париже протесты переросли в уличные бои: горят машины, полиция применяет слезоточивый газ и водомёты. Протестующие призывают отменить пенсионную реформу, а премьер-министра уйти в отставку. Самое смешное в этой ситуации то, как СМИ РФ с восторгом освещают борьбу французов против пенсионной реформы, а ведь совсем недавно эти же СМИ с таким же восторгом рекламировали такую же пенсионную реформу в РФ и верещали об её безальтернативности. Это всё, что надо знать о «принципиальности и моральности» системных журналистов. На людей они уже не похожи.

В Греции парализовано авиасообщение из-за забастовки диспетчеров, в Брюсселе бастуют пожарники.

С 15 марта в РФ началась забастовка владельцев пунктов выдачи заказов популярной торговой площадки Wildberries, которые взбунтовались против новой системы необоснованных, по их мнению, штрафов, которые «съедают» весь их заработок. Как писал «МК», 15 марта маркетплейс опроверг факт бунта, заявив,

что все пункты выдачи заказов (ПВЗ) работают в обычном режиме. Позже в компании уточнили, что закрыли несколько ПВЗ, поскольку не намерены «сотрудничать с нецивилизованными партнерами». Ситуацией озаботился лично министр труда Антон Котяков, который пообещал «разобраться» с жалобами владельцев ПВЗ. «В оборот» компанию взяли также депутаты Госдумы и Генеральная прокуратура.

Единства у бастующих нет и результата нет от забастовки. Крупная компания откровенно грабит и своих наёмных работников и мелкий бизнес, который и владел частью пунктов выдачи заказов. Таковы будни капитализма!

А тем временем, россияне стали больше тратить денег на здоровье. Средний чек таких трат в декабре-феврале составил 1,6 тысяч рублей, увеличившись по сравнению с предыдущей зимой на 15%, отмечают аналитики. Увеличение цен на лекарства, ведёт к ухудшению медицинского обслуживания народа, а это ведёт к уничтожению этого народа!

Сбер собирается направить на дивиденды за 2022 год 565 миллиардов рублей. Об этом заявил глава банка Герман Греф. Как уточняется, это - рекордная сумма.

Как видим, с одной стороны, противоречия между конкурирующими группировками стран в мире обостряются и угрожают перерасти в мировую войну, а с другой, – на фоне мирового кризиса обостряются противоречия и раскол в обществе всех стран мира. И это ведёт к разрушению всей мировой социально-экономической модели, которую принято называть капитализмом. Коммунисты знают, что делать в этой ситуации, ведь уничтожение капитализма – это программные цели всех компартий мира. А мировая олигархия, чтобы спасти преступную социально-экономическую модель и успешно трансформировать её в «новый чудный мир» цифрового рабства, будет использовать старый способ – мировую войну.

32 года назад, 17 марта 1991 года, состоялся единственный за всю историю существования Советского Союза Всесоюзный референдум о сохранении СССР.

Его организацию поручили провести Центральным республиканским комиссиям



референдума. Для этого они были созданы в 9 из 15 союзных республиках: РСФСР, Белорусской ССР, Украинской ССР, Узбекской ССР, Казахской ССР, Азербайджанской ССР, Таджикской ССР, Киргизской ССР и Туркменской ССР.

Отказались проводить референдум остальные шесть союзных республик: Армянская ССР, Латвийская ССР, Литовская ССР, Эстонская ССР, Молдавская ССР и Грузинская ССР.

В ходе референдума перед избирателями стоял вопрос: «Считаете ли Вы необходимым сохранение Союза Советских Социалистических Республик как обновленной федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы человека любой национальности?».

По официальным данным, в референдуме принимали участие 148 574 606 человек (80,03 % от общего числа избирателей). Из них 113 512 812 человек (76,4 %) проголосовали утвердительно.

Напомним, что СССР фактически прекратил свое существование 26 декабря 1991 года. Было совершено тягчайшее преступление против народов СССР. Их волеизъявление было растоптано кучкой подонков-предателей Родины.

Мы не имеем права забывать, что происходит, когда народ отказывается защищать до последнего своё же волеизъявление.

*Обозреватель ЦК КПСС*

*(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)*